Математический диктант № 2
1. Какое число умножили на 8, если получили 48?   ______
2. Чему равно частное от деления чисел 34 и 17?   ______
3. Найдите произведение чисел 70 и 8_______.

4. Число 120 больше неизвестного числа на 80. Чему равно неизвестное число?____
5. Найдите первый множитель, если второй множитель равен 4, а произведение равно 96. ____
6. Уменьшите число 360 в 2 раза.______
7. На сколько 150 больше 5? ______
8. Чему равно делимое, если делитель равен 160, а частное равно 4? ______
9. Увеличьте число 200 в 3 раза. ______
10. Во сколько раз 72 больше 3? __________
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Математический диктант № 3
1. Найди частное__________, сумму_______, разность______ и произведение______ чисел 12 и 3.

2. Во сколько раз надо увеличить 4, чтобы получить 24? ______
3. Какое число меньше 36 в 6 раз? ______
4. Сколько сантиметров в 5 дм? ______
5. На сколько надо увеличить12, чтобы получить 24? ______
6. Какое число больше произведения 0 и 3 на 1? ______
7. 9 увеличь в 6 раз. ______
8. Сумма каких двух чётных чисел равна 60? (запиши один пример). ______________
9. Какое число надо разделить на 3, чтобы получить 30? ______
10. Запиши ответы примеров в порядке возрастания:  _________________
      4 х 7 =          72 : 9=            36 : 4=          13 х 1=             8 х 7=
       11. (*) Запиши три числа, которые можно представить в виде произведения двух равных множителей.   _____________________________________________________
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Математический диктант вида « Да/ нет»
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8. Число 249 называют при счёте сразу после числа 250. ______
9. Если число 560 увеличить на 20, то получится 760. ______
10. Число 42 больше числа 7 в 8 раз. ______
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	Выбери один правильный ответ
1. Если уменьшаемое равно 360, а вычитаемое 9, то разность равна:

а) 369;       б) 40;      в) 351.

2.  Какое число больше 24 в 3 раза?

а) 8;        б) 21;       в) 72.

3.  Если число 270 увеличить на 40, то получится:

а) 310;      б) 230;      в) 670.

4. В каком числе 8 единиц первого разряда?

а) 358;      б) 853;       в) 385.

5. Если делимое 960, а делитель 2, то частное равно:

а) 480;         б) 958;      в) 320.

6. Во сколько раз надо уменьшить 48, чтобы получить 6?

а) в 8 раз;      б) в 42 раза;        в) в 7 раз.

7. если число 680 уменьшить на 1, то получится:

а) 580;       б) 670;       в) 679.

8. Какое число надо умножить на 4, чтобы получить 320?

а) 60;        б) 316;          в) 80.

9. Если число 180 увеличить в 3 раза, то получится: 

а) 540;         б) 380;         в) 80.

10. Во сколько раз 19 меньше 57?

а) в 2 раза;         б) в 3 раза;        в) в 4 раза.

11. Какое число в 9 раз меньше суммы чисел 450 и 90?

а) 50;        б) 60;       в) 40.
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Выбери все правильные ответы
1. Число 72 делится без остатка на: 

а) 2;      б) 4;       в) 6;       г) 12;       д) 24;       е) 32.

2. Какие числа больше числа 284?

а) 842;       б) 248;       в) 428;       г) 824;       д) 482;        е) 820.

3. Произведение каких чисел равно 52?
а) 52 и 1;       б) 26 и 2;        в) 104 и 2;       г) 13 и 4;       д) 0 и 52;         е) 50 и 2

4. Для вычисления значения каких выражений действия должны выполняться в следующем порядке: умножение, сложение, деление?

а) 3х2+8:4;        б) 3х (2+8:2);       в) (8:2+3)х2;      г) (3х2+8):2;     д) (3+2х8):2;      е) 8:2х3+2

5. сумма чисел 460 и 120 равна:

а) 340;       б) 580;       в) 680;      г) произведению чисел 280 и 2;
д) числу, в котором всего 56 десятков;         е) разности чисел 400 и 60

6. Частное от деления каких чисел равно 4?
а) 600 и 150;      б) 96 и 24;     в) 36 и 9;     г) 4 и 1;     д) 0 и 4;     е) 68 и 17;
7. В каких числах 3 единицы третьего разряда?

а) 357;       б) 803;       в) 543;       г) 329;       д) 136;       е) 734.
8. На сколько число 80 меньше 160?

а) на 2;       б) на 80;       в) на 240;      г) на сумму чисел 100 и 20;
д) на частное от деления чисел 800 и 10;      е) на число, в котором 8 единиц второго разряда.

9. Периметр прямоугольника со сторонами 7 см и 2 см можно вычислить так:

а) 7 х 2;       б) 7 + 7 + 2+ 2;      в) 4 х (7 + 2);      г) 7 +2;     д) (7 + 2) х 2;    е) 7 х 2 + 7 х 2

10. Разность чисел 630 и 300 равна:

а) 930;          б)  600;         в) 330;       г) произведению чисел 33 и 10

д) числу, в котором 3 сотни и столько же десятков;   е) сумме чисел 30 и 900.

11.* Какие числа делятся без остатка одновременно на 3 и на 8?
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11.* Какие числа делятся без остатка одновременно на 3 и на 8?

Задания тестового характера на заполнение пропусков
1. Если число 27 увеличить в 3 раза, то получится ___.
2. Разность чисел __________ и 90 равна 80.

3. Если уменьшаемое равно 320, а вычитаемое 80,  то разность равна ______.

4. Цифра _____ в записи числа 674 обозначает количество десятков.

5. Если число _____ увеличить в 3 раза, то получится 180.

6. Произведение чисел 6 и _____ равно 54.

7. Сумма чисел _____ и 350 равна 680.

8. Число _____ больше числа 17 в 5 раз.

9. Частное от деления чисел 608 и 2 равно ____.

10. Если число 140 уменьшить на _____, то получится 60.
11.* Если делимое равно _____, а делитель выражен разностью чисел 201 и 1, то частное равно 4.
Задания тестового характера на заполнение пропусков
11. Если число 27 увеличить в 3 раза, то получится ___.

12. Разность чисел __________ и 90 равна 80.

13. Если уменьшаемое равно 320, а вычитаемое 80,  то разность равна ______.
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19. Частное от деления чисел 608 и 2 равно ____.

20. Если число 140 уменьшить на _____, то получится 60.

11.* Если делимое равно _____, а делитель выражен разностью чисел 201 и 1, то частное равно 4.

Задания тестового характера на заполнение пропусков
21. Если число 27 увеличить в 3 раза, то получится ___.

22. Разность чисел __________ и 90 равна 80.

23. Если уменьшаемое равно 320, а вычитаемое 80,  то разность равна ______.

24. Цифра _____ в записи числа 674 обозначает количество десятков.

25. Если число _____ увеличить в 3 раза, то получится 180.

26. Произведение чисел 6 и _____ равно 54.

27. Сумма чисел _____ и 350 равна 680.

28. Число _____ больше числа 17 в 5 раз.

29. Частное от деления чисел 608 и 2 равно ____.

30. Если число 140 уменьшить на _____, то получится 60.

11.* Если делимое равно _____, а делитель выражен разностью чисел 201 и 1, то частное равно 4.

Задания тестового характера на заполнение пропусков
31. Если число 27 увеличить в 3 раза, то получится ___.

32. Разность чисел __________ и 90 равна 80.

33. Если уменьшаемое равно 320, а вычитаемое 80,  то разность равна ______.

34. Цифра _____ в записи числа 674 обозначает количество десятков.

35. Если число _____ увеличить в 3 раза, то получится 180.

36. Произведение чисел 6 и _____ равно 54.

37. Сумма чисел _____ и 350 равна 680.

38. Число _____ больше числа 17 в 5 раз.

39. Частное от деления чисел 608 и 2 равно ____.

40. Если число 140 уменьшить на _____, то получится 60.

11.* Если делимое равно _____, а делитель выражен разностью чисел 201 и 1, то частное равно 4.

Математический диктант № 1

1. 9 умножить на 7.

2. 24 разделить на 6.

3. 3 умножить на 8.

4. 81 разделить на 9.

5. 6 умножить на 9.

6. 28 разделить на 4.

7. 7 умножить на 6.

8. 56 разделить на 7.

9. 8 умножить на 4.

10. 36 разделить на 9.

Математический диктант № 2

1. Какое число умножили на 8, если получили 48?   ______

2. Чему равно частное от деления чисел 34 и 17?   ______

3. Найдите произведение чисел 70 и 8_______.

4. Число 120 больше неизвестного числа на 80. Чему равно неизвестное число?____

5. Найдите первый множитель, если второй множитель равен 4, а произведение равно 96. ____

6. Уменьшите число 360 в 2 раза.______

7. На сколько 150 больше 5? ______

8. Чему равно делимое, если делитель равен 160, а частное равно 4? ______

9. Увеличьте число 200 в 3 раза. ______

10. Во сколько раз 72 больше 3? __________

Математический диктант № 3

1. Найди частное__________, сумму_______, разность______ и произведение______ чисел 12 и 3.

2. Во сколько раз надо увеличить 4, чтобы получить 24? ______

3. Какое число меньше 36 в 6 раз? ______

4. Сколько сантиметров в 5 дм? ______

5. На сколько надо увеличить12, чтобы получить 24? ______

6. Какое число больше произведения 0 и 3 на 1? ______

7. 9 увеличь в 6 раз. ______

8. Сумма каких двух чётных чисел равна 60? (запиши один пример). ______________

9. Какое число надо разделить на 3, чтобы получить 30? ______

10. Запиши ответы примеров в порядке возрастания:  _________________

      4 х 7 =          72 : 9=            36 : 4=          13 х 1=             8 х 7=

       11. (*) Запиши три числа, которые можно представить в виде произведения двух равных множителей.   _____________________________________________________
Математический диктант вида « Да/ нет»

1. Число 850 больше числа 580. ______

2. Если уменьшаемое равно 820, а вычитаемое 100, то разность равна 720. ______

3. Произведение чисел 120 и 3 равно 123. ______

4. Если число 9 увеличить в 8 раз, то получится 72. ______

5. Число 13 меньше числа 78 в 6 раз. ______

6. Частное от деления чисел 84 и 7 равно 12. ______

7. Если число 920 уменьшить на 50, то получится 870. ______

8. Число 249 называют при счёте сразу после числа 250. ______

9. Если число 560 увеличить на 20, то получится 760. ______

10. Число 42 больше числа 7 в 8 раз. ______

Задания тестового характера  с выбором одного правильного ответа

1. Если уменьшаемое равно 360, а вычитаемое 9, то разность равна:

а) 369;       б) 40;      в) 351.

2.  Какое число больше 24 в 3 раза?

а) 8;        б) 21;       в) 72.

3.  Если число 270 увеличить на 40, то получится:

а) 310;      б) 230;      в) 670.

4. В каком числе 8 единиц первого разряда?

а) 358;      б) 853;       в) 385.

5. Если делимое равно 960, а делитель 2, то частное равно:

а) 480;         б) 958;      в) 320.

6. Во сколько раз надо уменьшить 48, чтобы получить 6?

а) в 8 раз;      б) в 42 раза;        в) в 7 раз.

7. если число 680 уменьшить на 1, то получится:

а) 580;       б) 670;       в) 679.

8. Какое число надо умножить на 4, чтобы получить 320?

а) 60;        б) 316;          в) 80.

9. Если число 180 увеличить в 3 раза, то получится: 

а) 540;         б) 380;         в) 80.

10. Во сколько раз 19 меньше 57?

а) в 2 раза;         б) в 3 раза;        в) в 4 раза.

11.* Какое число в 9 раз меньше суммы чисел 450 и 90?

а) 50;        б) 60;       в) 40.

Задания тестового характера с выбором всех правильных ответов
1. Число 72 делится без остатка на: 

а) 2;      б) 4;       в) 6;       г) 12;       д) 24;       е) 32.

2. Какие числа больше числа 284?

а) 842;       б) 248;       в) 428;       г) 824;       д) 482;        е) 820.

3. Произведение каких чисел равно 52?

а) 52 и 1;       б) 26 и 2;        в) 104 и 2;       г) 13 и 4;       д) 0 и 52;         е) 50 и 2

4. Для вычисления значения каких выражений действия должны выполняться в следующем порядке: умножение, сложение, деление?

а) 3х2+8:4;        б) 3х (2+8:2);       в) (8:2+3)х2;      г) (3х2+8):2;     д) (3+2х8):2;      е) 8:2х3+2

5. сумма чисел 460 и 120 равна:

а) 340;       б) 580;       в) 680;      г) произведению чисел 280 и 2;

д) числу, в котором всего 56 десятков;         е) разности чисел 400 и 60

6. Частное от деления каких чисел равно 4?

а) 600 и 150;      б) 96 и 24;     в) 36 и 9;     г) 4 и 1;     д) 0 и 4;     е) 68 и 17;

7. В каких числах 3 единицы третьего разряда?

а) 357;       б) 803;       в) 543;       г) 329;       д) 136;       е) 734.

8. На сколько число 80 меньше 160?

а) на 2;       б) на 80;       в) на 240;      г) на сумму чисел 100 и 20;

д) на частное от деления чисел 800 и 10;      е) на число, в котором 8 единиц второго разряда.

9. Периметр прямоугольника со сторонами 7 см и 2 см можно вычислить так:

а) 7 х 2;       б) 7 + 7 + 2+ 2;      в) 4 х (7 + 2);      г) 7 +2;     д) (7 + 2) х 2;    е) 7 х 2 + 7 х 2

10. Разность чисел 630 и 300 равна:

а) 930;          б)  600;         в) 330;       г) произведению чисел 33 и 10

д) числу, в котором 3 сотни и столько же десятков;   е) сумме чисел 30 и 900.

11.* Какие числа делятся без остатка одновременно на 3 и на 8?

Задания тестового характера на заполнение пропусков
41. Если число 27 увеличить в 3 раза, то получится ___.

42. Разность чисел ___ и 90 равна 80.

43. Если уменьшаемое равно 320, а вычитаемое 80,  то разность равна ___.

44. Цифра ___ в записи числа 674 обозначает количество десятков.

45. Если число ___ увеличить в 3 раза, то получится 180.

46. Произведение чисел 6 и ___ равно 54.

47. Сумма чисел ___ и 350 равна 680.

48. Число ______ больше числа 17 в 5 раз.

49. Частное от деления чисел 608 и 2 равно __.

50. Если число 140 уменьшить на ___, то получится 60.11.* Если делимое равно ___, а делитель выражен разностью чисел 201 и 1, то частное равно 4.

11.* Если делимое равно ____, а делитель выражен разностью чисел 201 и 1, то частное равно 4.

